



BASCAN 50

Compte rendu de la réunion du 19 novembre 2009

Etaient présents : D. FISCHER, J. BIOTET, D. MALASSAGNE, D. BLUME, V. TIZEAU, D. BOUCKENHOVE, J. POUJADE, N. SCHIAVI, Ph GAUBERT, F. GUILLOT, Ch. SERRANO,
élève : Christophe BAGORIS
Excusés : R. RINGUET



Rappel : groupe d'organisation et de pilotage :

Référent : Didier FISCHER

Relations extérieures (Mairie, Médiathèque...) : Daniel BLUME

Relations professionnelles : François TORRES

Communication interne : Nicole SCHIAVI

Communication externe via le site : Vincent TIZEAU

1) Points sur les actions engagées

▪ **Banderole, Affiche :**

Graphisme du portrait de Louis Bascan : 2 élèves de SEP impliqués au CVL (ont déjà réalisé les affiches pour les soirées dansantes Bascan) se chargent avec les conseils de Mme TAZI de proposer des graphismes – *avant Noël*

« **Slogan** » pour l'événement : récolte d'idées lancée sur FACEBOOK et par mail académique. Le Comité de pilotage statuera sur celui à retenir - *avant la prochaine réunion*

Banderole : Didier Bouckenhove prend contact pour la réalisation d'une banderole sérigraphiée (6 m x 60 cm)

▪ **Plaques ou Stèle ?** : sondage lancé sur FACEBOOK

Financement : La Région préconise de financer sur un fond de réserve, n'accordera une subvention qu'en cas de besoin. D. Malassagne demandera au Lycée l'ouverture d'une ligne budgétaire BASCAN 50.

▪ **Médaille** : en attente du choix du graphisme du portrait de L. Bascan

J. Biotet propose de fabriquer quelques exemplaires (grand modèle) pour les « officiels » puis une quantité limitée – déterminer à qui ça serait destiné.

▪ **Film, exposition** :

D. Malassagne a lancé l'appel à documents par mail interne. J. Poujade sur FACEBOOK

Nota : Demande des internautes de participer financièrement au projet : leur proposer une adhésion à l'Amicale de 15 € (ces dons serviront en priorité aux besoins de l'organisation de l'événement)

Didier Bouckenhove rejoint le groupe de collecte de documents.

Ph. Gaubert se met en contact avec des professionnels pour le montage d'un documentaire incluant les anciens documents.

Contactez les journaux locaux pour consultation en archives des articles relatifs à Bascan.

Faire marcher le « **Bouche à oreilles** » pour joindre les anciens profs et personnels

▪ **Soirée des 50 ans** :

Thème retenu sur proposition des élèves : Bal de Promo à l'américaine (Tenue de soirée)

Réservation de la salle Patenôte par D. Blumé.

2) Autres propositions

- Réalisation d'**Agenda** pour tous les élèves, **T.shirt** pour tous les participants. (voir financement)
 - *Initiative du CVL* : **Réalisation d'une fresque** commémorant les 50 ans (genre Tag) sur un mur du Lycée
Remplacer ceux du Restaurant scolaire ou trouver un autre mur.
 - **Pièce de Théâtre** : En collaboration avec les Profs Théâtre, Ph. GAUBERT écrirait la pièce qui serait jouée par des élèves **et** des profs *Le jour du 50 ème*
 - La **Chorale** de l'Amicale propose une prestation année 60 en costume d'époque. *Le jour du 50 ème*
 - **Manifestation « sportive »** : faire une manifestation se prolongeant en ville. *Le jour du 50 ème*
Proposition : plusieurs groupes avec différents types de locomotion (rollers, vélo, à cloche pieds..) sur 5 km x 10 groupes par exemple. (*un 50 athlon*)
Voir qui des profs de sport voudrait épauler ce projet.
 - **Journées Franco Allemandes** : Mme Laisné propose de prolonger à une semaine et de trouver une action pouvant se rattacher aux 50 ans.
 - **Semaine de l'EUROPE** (en Mai) : D. Malassagne propose aux collègues de langues de voir s'il est possible de rattacher la semaine au projet.
 - **Média** :
- Ph. Gaubert a pris contact avec **RVE** pour envisager quelques émissions à thèmes en cours d'année.

La Galette des Rois sera l'occasion **du lancement officiel** de l'événement. Il est proposé d'inviter la presse et RVE pour relayer l'information.

- **Site du Lycée** : Une rubrique « 50 ans du Lycée » est ouverte pour publier les informations concernant l'événement.
- Contacter **les parents d'élèves** pour la prochaine réunion

Prochaine réunion : le mardi 15 décembre à 18 heures Salle F010

Ordre du jour :

- Choix des graphisme, slogans,...
- Point sur les actions
- Autres actions possibles

Contacts :

D. Fischer : fischer.lepee@wanadoo.fr

N.Schiavi : nicole.schiavi@ac-versailles.fr

ou responsable de l'initiative

par mail, courrier interne ou postal